

ЖИЗНЕННАЯ ПОЗИЦИЯ

Директор по маркетингу АО «Конденсат» Наталия Поликарпова, ныне кандидат в депутаты Бурлинского районного маслихата по избирательному округу №12, принадлежит к поколению 80-х. Ее юность выпала на перестроочный период, когда все вокруг стремительно менялось, и нужно было социализироваться вторично и усваивать новое мировосприятие, отличное от того, что когда-то сформировалось у выпускницы школы с золотой медалью.



Наталия Поликарпова – бывшая ученица профильного класса с углубленным изучением физики и электротехники после школы смело взялась накапливать трудовой опыт. Как показало время, школьные регалии мало что значили. В 90-е страну захлестнула эпоха коммерциализации и рынка, а для Наталии пришла пора взрослой жизни.

Трудовую биографию девушка начала простым секретарем. Она хорошо знала машинопись, что и сослужило ей добрую службу. Три года работала в частном предприятии, где окончательно поняла, что ее стезя – не любимые иностранные языки, а цифры и аналитика. Так что

Поликарпова без проблем поступила на экономический факультет в Западно-Казахстанский сельскохозяйственный институт и уже в 2000 году стала дипломированным экономистом-менеджером.

Устроившись в ТОО «Жаиккурылыс», где сначала работала инженером, а потом руководила производственно-техническим отделом, она хорошо овладела многими важными аспектами экономики производства. Для этого нужно было изучить не только все технологии, но и колossalное количество ценовых и нормативных документов.

Наталия во всем добросовестна, как учили ее родители: «Раз взялась за дело, нужно быть ответственной и всегда идти правильной дорогой». Этим родительским наказом в своей работе она руководствуется и по сей день.

В АО «Конденсат», которое является крупнейшим отечественным налогоплательщиком нашей области и вносит ощущимый вклад в ее экономику, Наталия Александровна пришла осенью 2006 года. В те годы «Жаиккурылыс» входил в Группу компаний «Конденсат» и добросовестного и знающего свое дело специалиста в консорциуме не могли не заметить, тем более, что в коммерческую службу требовались светлые головы. Начинала простым специалистом на нефтеперерабатывающем предприятии, с большим интересом изучала и вникала в осо-

бенности производства и впервые «прощупала» и поняла, что такое выпуск нефтепродуктов.

Конденсатовцы умеют ценить трудолюбивых и знающих свое дело специалистов. Таким гибким и многосторонне развитым, как Наталия, во всем дают «зеленый свет»: обучают на специализированных курсах, оказывают практическую помощь на производстве и продвигают по карьерной лестнице. В то же время и Наталия Александровне сразу пришло по душе, что, помимо производственных перспектив, в компании крепки общественно-социальные традиции. С первых лет существования «Конденсат» добровольно взял на себя миссию помочь детям-сиротам, инвалидам, ветеранам Великой Отечественной войны. Помимо этого, большую поддержку предприятие оказывает учреждениям образования, культуры и спорта. Только за минувшие три года на благотворительную и спонсорскую деятельность АО «Конденсат» выделило более 231 млн. тенге.

Так, сначала тоненьким ручейком, а потом широкой рекой хлынули новые знания, которые как губка впитывала в себя Наталия. И уже весной 2007 года возглавила отдел поставки сырья и реализации продукции АО «Конденсат». Не имея опыта работы в данной сфере, трудолюбивая и настойчивая Наталия не растерялась, хотя, безусловно, поначалу было даже как-то боязно брать на

себя такую ответственность. По ее глубокому убеждению, возможности человека безграничны, важно самой стремиться к развитию. Поэтому все силы бросила на решение очередной «математической задачки». На этот раз она заключалась в бесперебойном обеспечении завода сырьем и рентабельной реализации готовой продукции.

В 2010 году Наталия Поликарпова была переведена в аппарат Совета директоров, где четыре года возглавляла департамент по финансам и контролю АО «Конденсат». Сейчас в связи с завершением строительства второй очереди завода по производству моторных топлив экологического класса К-5 на Наталию Поликарпову возложена не менее ответственная должность – директора по маркетингу АО «Конденсат». Реализация этого проекта, включенного в республиканскую Карту индустриализации, уже с этого года позволит АО «Конденсат» – одному из первых в республике – выпускать широкий ассортимент высококачественного неэтилированного бензина, производимого с использованием инновационных технологий в сфере переработки нефти. Сложный технологический объект будет обеспечивать качественным топливом, соответствующим всем мировым стандартам, весь Западный регион страны, а также приграничные области РФ. Задача коммерческой службы, возглавляемой Поликарповой, – обеспечить доступность новой продукции жителям нашей области.

Для этого организовывается реализация бензина через существующие сети АЗС. Также к услугам автомобилистов будет предложено несколько фирменных автозаправочных станций, реализующих бензин только заводского качества, что исключит манипуляции по смешиванию его с

другими сортами нефтепродуктов.

По мнению коллег, в частности, главного инженера АО «Конденсат» Нурии Муфтеевой, которая работает бок о бок с Наталией Александровной уже более 10 лет: «Она – профессионал своего дела, умеющая добиваться нужных результатов и отстаивать свои идеи, независимо от трудностей. При этом Наталия Поликарпова всегда добра и открыта. Особое уважение вызывает ее неравнодушное отношение ко всему происходящему, а также теплое отношение к старшему поколению. Наталия Александровна успевает поддерживать молодежь, возлагая на себя ответственность наставника. Она из тех, кто вникает в суть проблем, не отгораживаясь и не отступая в сторону, и быстро находит правильные решения».

Коллектив компании уверен, что таким надежным специалистам, как Наталия Александровна Поликарпова, можно доверять. Ее знания и ответственное отношение ко всему, что ей поручают, помогут открыто выражать мнение населения по самым актуальным вопросам, будь то программы экономического развития, благоустройства, ремонта дорог или строительства детских спортивных площадок, а также много другого. Понятно и то, что такой человек никогда не останется равнодушным к чужой проблеме и не станет искать легких путей, ведь подобное поведение противоречит ее твердой жизненной позиции.

Галина КАРЕНСКИХ

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Бурлинского районного маслихата по избирательному округу №12 Н.А. Поликарповой.